

高温来袭

39.7°C!

高温继续“升级”

今年首个高温预警

高温·天气

7月4日,我市全域发布高温橙色预警,这是我市今年首个高温预警信号。

除宁海、象山外,我市其余各地最高气温均超过38°C,其中,宁波全市代表站气温最高的是江北站,达到39.7°C,几乎逼平历史同日最高气温纪录(2005年,39.9°C)。

个别站点的气温超过40°C。其中,清水湖村站气温高达42.2°C。

副热带高压持续“发力”,高温继续“升级”。

市气象台在7月4日发布的高温报告中提到,7月5日到6日,我市大部分地区最高气温将达37°C-39°C。从市气象台同日发布的10天预报看,一直到7月9日,我市都会“高烧”不退。

不过,好消息也是有的。从7月9日起,受低涡东移影响,副热带高压南落,云系有所增多,午后局部雷阵雨天气回归,届时最高气温也将有所回落,甚至有望暂别高温天气。

7月4日,中国气象局召开新闻发布会,提到7月我国中东部地区降水将呈现北多南少的格局,“点名”浙江的降水接近常年同期到偏少,尤其是浙江南部,降水偏少会比较明显。

此外,台风也有了消息。该新闻发布会提到,预计7月,在西北太平洋和南海海域有2至3个台风生成,较常年同期(3.8个)偏少;有1至2个台风登陆或影响我国沿海地区,台风以西行或西北行路径为主,可能发生北上影响我国北方地区的台风。

记者 石承承



7月3日傍晚,东钱湖畔,晚霞五彩斑斓,如油画般倒映在湖面上。记者 胡龙召 摄

高温·服务

今起,宁波地铁59个纳凉点开放

昨日,宁波出梅,盛夏无缝衔接。别怕,地铁有“凉”方。今起,宁波地铁59个纳凉点开放,范围覆盖1号线-5号线。欢迎广大市民和环卫工人、快递员、外送员等户外工作者前来避暑纳凉。



更多纳凉点
扫码查看

2017年起,宁波地铁每年夏季,都会利用车站通道开辟纳凉点,供市民安全文明纳凉。今年,宁波地铁开放了樱花公园站、宁波火车站、儿童公园站、柳西站、骆驼桥站等换乘站、交通枢纽和客流较大的站点,总计59个纳凉点。

地铁纳凉点除了常规配备了座椅和饮用水(需自带杯子)外,有条件的纳凉点还增添了许多特色。

●鼓楼站、世纪大道站、红联站、双东路站、兴庄路站:

这些车站联合市国防动员办公

室,在点位提供纳凉桌、防暑包、多功能游戏棋、宣传册架以及人民防空法、国防动员法、军事设施保护法等知识宣传手册。

●柳西站、钱湖北路站:

依托“新时代文明实践点”,打造特色纳凉点,内设桌椅等便民用品。

●鄞州大道站、倪家堰站:

车站纳凉点增设了儿童纳凉专用椅,还有由绿色出行、安全出行、宁波地铁等相关内容组成的“bingo答题墙”,在纳凉的同时可通过答题了解宁波地铁,增加纳凉趣味。

●樱花公园站:

站内“书香纳凉点”为居民提供特色书籍阅读、休息区等各类便民服务,同时结合“樱花友邻”服务驿站,推出15分钟地铁生活圈地图、婴儿车停放点、老花镜、爱心预约卡等暖心服务。

●儿童公园站:

这里有专属小朋友的“露营风”纳凉点,图书区备有儿童绘本,同时设置地面互动游戏,还贴心地准备了画笔供小朋友尽情涂鸦,享受快乐时光。

●南部商务区站:

该纳凉点以“笑靥如花,焦虑无踪”为主题,营造轻松有趣的夏日氛围。点位设置了“情绪回收站”“笑脸涂鸦区”“循环读书角”,为市民乘客提供独特的体验和放松空间。

●曹隘站:

以“重拾儿时回忆,共赴童心之旅”为主题,木制的桌椅、竹编的蒲扇、充满回忆的挂画、柔软的草坪地毯,为市民带来清凉的同时,还带来儿时回忆。

据甬派